VEGFAL NEZET

KESZUL: 1 HELYEN

32db M16x30 8.8 Zn.

M=1:50 DIN7991
2db M16x30 8.8 Zn.
HELYSZINI M16 FURATBA
| | | 2db M16x30 8.8 Zn. 8] | | |
| | | HELYSZINI M16 FURATBA | N— / | |
/
\ \ \ | —1 Iofe; a - \ \
| | | | ITI 2db M16x30 8.8 Zn. | |
(e e HELYSZINI M16 FURATBA
o | — i $Z18) B T o
\ \ \ L \ \ \
| | 2db M16x30 8.8 zn. | | o mal |
| | HELYSZINI M16 FURATBAN | T T | |
\ \ 32db M16x30 8.8 Zn. | \ | —
\ \ DIN7991 \ T T
g S718 ~_ |
\ \ s N I S, sttt I —d. B I S
. | | | } | }
2db M16x30 §.8 Zn.| | | | | ‘ | |
HELYSZINI M16 FURATB | | SZ18 | SZ19 NN
L =t o I PRI, u L “pue R P Ry Py U iy Py g S Y A
| |
R T = N .. N | | | }‘} )
||+ \ \ \ \ \ N
-7 Sz15 ‘ Sz18 ‘ Sz18 ‘ Sz19 I =
.0 a.i_ N —-———— — T T T = e e —— e — — e — FA{—— — - = e ¢ — e — — S T S ¢ s ¢ Gmm— ¢ G ¢ G ¢ G- ¢ G ¢ E— . G- ¢ G m— . e ¢ — - ——t—t—t—— == —— . — o ¢ o ¢ — — m— e E— m— e —_—H e — e — — e T T e e — e — — — — s — @ -— _k__’: 00 _
[ | 2—2db _6,3x32_ONFURO | 2db_6,3x32 ONFURO | © | g 3
o } | LEMEZCSAVAR | LEMEZCSAVAR | 3| < | . | } | } S|z
—|O
N SZ15 | SZ18 | = SZ18 2 | o SZ19 AN i
—..’_..‘—.T'-.— .................................. -FT.' ————— S)- ——————————————————————————————————— .rhp —(Xj.— .................... o ¢ e ¢ — e— — . —— m— — — —d.'-.— — ) — — . m— — S+ S— m— Gm— — m— Gm— — — — — = —.-rh_r.—r-._[z g
so bl b1, 2.88 L 4.bp ", 3.53 L 4.bp L 3.53 L 4.bp L 2.88 Lol [gd e L7
| | \ i (_V 1 \ ( \ i \ 1 i \ i i Ny
L SZ15 i (sz18) i (sz18) i (sz19) U
- ‘_‘_I'.ll._ ...... {%_____ﬁe4_ ..... \— — — {——— .E ........... —_—f i — . — . — . — \__.E ....... == —f == — f o — — — — r ..... —b = === = _G.4 ......... _[ ..... -_..I,.!_‘._‘. ‘:|
[ | |04.1a % s 03.1 e = 03.2 03.3 04.1b| | | |
\ | \ ﬁ O N \ § N \ \ \ | \ |
=z .
= 1] | (sz16 &3 |(sz17 =3 | SZ20 | Sz19 | |02a
— == — _— = - é -+ —_— — - —— | — —— e —— = — % a«’:_ — H{— - ———— == - = —_ e — . — | —— —_—_——— e — = - =
\ 8lu L | \
\ | \ 2| @ | 8| \ \ \ | \ |
] o et | S| | | o
» =
o] 1(8z18)  J 05 =< 05 1|(sz17 5| 05 | S720 | S719 1NN
b e e e ¢ T —_———. - % [ o —— — e == | — — e — e — — — e — — . — . b e e e ST s e ¢ ]+ — — — — — — — — | ol —— — o — T T e - e s — s — — — — — — "“Fr—"—’ —
ST S | 215 ‘ =
| I| W | | |
L N @D \ m \ \ o
50 520 2.23 1.50 78 0 3.77 . 1.48 0 | | 50
‘ ‘ SZ16 1(SZ17 ‘ SZ20 SZ19 ‘
=_.;_._,.;,.-.__.&__F_?)_ .......... n I _,p,._&_q___.)_ ..................... L togo MHmmim i S O PP N . -.-,H_}.4._}:
| | | {f | | | |
1T | 4# | | | / || \\
T T T T
4db M16x120 MEN.SZAR | 4db M16x120 MEN.SZAR | 4db M16x120 MEN.SZAR  4db M16x120 MEN.SZAR | |
BEFORVA + BERAGASZTVA L /BEFORVA + BERAGASZTVA L /BEFORVA + BERAGASZTVA BEFURVA + BERAGASZTVA {75[7)7 z
txa]c b
fffffffffffffffff T -
el
4.90 L, 50 |25
1 7
KESZUL: 1 HELYEN
M=1:50
22.40
50 520, 4.70 20, 5.35 20, 5.35 20, 4.70 2035, 50
L 5o’ ﬂ 4.90 1 ﬂ 5.55 1 ﬂ 5.55 1 ﬂ 4.90 1 ﬂ 20 L
i 1
S o4b .03 03 o3 04a
= | - J = | G4 T i 3 =€ = S &5 =t Z E = TC N

N i ——— e N T T T/ T T NN T T N T > T e N N s s e et s s B B R s B s 1 1 W s B B B B B T A 2y e e N

= = e — < /1 N Ee— ==

o~ | R u / - |\ g | / I / |

i H | ] | L | > | >

u 4+4db|M16x50 8.8 Zn. | \ ™ 4—4db M16x50| 8.8 [Zn | 4-#4dy M1E50 B8 Zn | 4-+4db [M16x5028.8 Zn. | z

c N 3 <

- = ||l IBRIS = | o | o ||| <
Z ¢ | & | 5 || @

© < ||l z | 0 S ] h N %
e = ol | © o | S purt | b | W

7 | € S8 F Il | W | b | H

=i % < 1BRES = Il | > | c > ¢ |l S

o | Hald il b N = N Il o H] IR ] o H o
Sl =X | HI S og b © | = L) 1o\ TS T 0 T o) T )
< | |67 |od = o N | |2 z n kS = e bl | o i ) ) = 5

YW g x o :1:7 3 - 1w g ~ N W | o N o) (1D N 0o
mii e w © I O | = W | e} L ) | N =
F A 5 & | < a] a = s = X =
NI E = 2 S < | = e IR iy < Y
L b= = o ~ ~ A = N = N

0 S H N T+ — T+ — M1 — —+ — — T —15F —[—F —[—F —[— — T — 1T — [T —[—F —[— L | ul | Wl | '

(@)} I Q L e} <t e} Kol

= 3 = = ° - Ae | g | o a k2 | 4

N < ] N 08 < < < < <

VI a /| | i I3 i | o

o <H N H 58 < <

< || w | | |

i I &

= < S | | | o
L A = - | | —— ]

- [ | = ] l Hay [ ~ | N
2 [NV —J ] /__ T T T _'m' ‘__' R \Y e A‘__ T T T T T T m__' T _'h"___' T T T T VT T T T AT T T T N _L' =%
N = G e — o e — — Go—— "V ——F ————T1 = = ey - [ —Gry - — [ — — [ - [— [ [T [— = [— T — [ — | — [+ = = — [ =+ — o
mv J| \ | Z11 < | | AN [l 4 || ~ : 7 J| N 4 | (\“ﬁ;v
. [0%la 03.1 03.2 03.3 04tb —

| - 4—2db M16x50 8.8 Zn. 4—4db M16x50 8.8 7n. / \X 4—4db M16x50 8.8 Zn.; \ 4—4db M16x50 8.8 Zn./ L] 5
| .50 | 2.38 L 1.60 , 93 | 3.92 L 163 L 5.55 L 4.90 |, .50 | «
7 7 7 7 7 7 7 7 7
|, .50 JJapq, 4.70 12q, 5.35 120, 5.35 120, 4.70 2Qg, .50 |,
7 7 71 7 7 A 7
e
ALAPRAJZ — TALPLEMEZ ROGZITES
KESZUL: 1 HELYEN
M=1:50
4db M16x170 MEN.SZAR 4db M16x170 MEN.SZAR 4db M16x170 MEN.SZAR 4db M16x170 MEN.SZAR 4db M16x170 MEN.SZAR
BEFURVA + BERAGASZTVA [ /BHFURVA + BERAGASZTVA BEFURVA + BERAGASZTVA [ /BEFORVA + BERAGASZTVA BEFURVA + BERAGASZTVA
\ \ \ \ \ \ \
N - N S N B
\ Iy \ \ \ \ \
\ \ \ \ \ \ \
\ \ \ \ \ \ \
fffff 2-2db M12x150 MEN.SZAR (I I _ L L
ALAPLEMEZBE BEFURVA + BERAGASZTVA
g
B (@)
(@)
N
S| % 2—-2db M12x150 MEN.SZAR 2
hl ALAPLEMEZBE BEFURVA + BERAGASZTVYA M
rr B
\ \
\ o \

3 I [ | \

o~ \ o ol \

R N N \ Lo N -
i 43}3 M16x170 MEN.SZAR Lol — — —4db M16x170 MEN.SZAR 4db M16x170 MEN.SZAR 4db M16x170 MEN.SZAR  4db M16x170 MEN.SZAF{ ]
} BEFPRVA + BERAGASZTVA 1 BEFURVA + BERAGASZTVA r— BEFURVA + BERAGASZTVA [T~ — 7 T /BEFURVA + BERAGASZTVA BEFURVA + BERAGASZTYA = }

e O] ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ e l9o] .
g oS | | | | | | | | c R
S | B | | | | | | =
‘ ol ‘ S i LOSV |
] N P-‘E 4L : 2.38 4L 1.60 4L 1.93 4L ‘ 3.92 4L 1.63) # | | | . P-‘} STJ
———————————— L _ L _ L _ _———  — — — =
| .50 | 4.90 L 5.55 L 5.55 L 4.90 |, .50 |
L .50 pa7q, 4.70 120, 5.35 120, 5.35 12q, 4.70 Pgs, 8o |,
7 A 1 1 1 O 1
‘k 7624 Pécs, Batsanyi J. u. 18.
T..72/310-476, 30/9865-216, 30/3947010
‘ 4 k 7 3\ e-mail: info@atanazovterv.hu
MERNOKI IRODA KFT. www.atanazovterv.hu
Anyagjellemzsk: Epitteté: pECSI TUDOMANYEGYETEM
acélszerkezet: S235JR, S355 (MSZ EN 10025; EN 10210) 7622 PECS, VASVARI PAL UTCA 4.
Csavarok: Munka helye &s megnevezése:
A csavarok eléfeszitését az EC3 szerint kell elvégezni. MODERN VAROSOK PROGRAM — PTE TTK BIRKOZOCSARNOK
Felilet: Minden csavar tlizihorganyzott
Csavarminség: 8.8 EN-4014 7624 PECS IILKER. IFJUSAG UTJA 6/A.HRSZ.: 4903/1
-a hegesztés MSZ EN ISO 5817: B osztalyu tompa- és C osztalyu sarokvarratok
-legkisebb alkalmazhato varratméret a=3mm Rajz targya: gil?kaszanx 2017/022BGO
- nem jellilt hegesztési varratok- tompavarratok: a=v (mm), ahol a v a vékonyabb lemez vastagsaga a sarokvarratok: atum
a=0.7v (egyoldali), a=0,5v (kétoldali sarokvarrat) VAZALLITAS — VEGFAL ES ACEL PODIUM ol
eretarany
Altaldnos megjegyzések: - - - - - M 1:50
MEGJEGYZES: A gyartas és kivitelezés soran az EN 1090 szabvany (EXC2 ) eléirasait kell figyelembe venni. = Felelos Statikus tervezo Statikus tervezo ——
- A méreteket a helyszil llendrizni kell. g ajzszam
—AZ ACELVAZON 150mm MAGAS TRAPEZLEMEZBURKOLAT A tor & milseaki lofrassal sgylit herelondd! & e [/(,,_ ,46[%'« Wi Q 2
KESZUL MELYNEK HASZNOS TEHERBIRASA AZ ONSULYON -A 0,00 szintie=  mBf & ATANAZOV ILIIA A TANAZOV BALAZS vV—
FELOL min. 4,00kN/m2 PL: HOESCH HP 150/280 1,25mm. - Az emelés, szallitas, szerelés csak biztonsagi, balaest- és munkavédelmi elSirasok betartasaval engedélyezett. E T-02-0314 T-02-01393 Index: ,OO




